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Stellenausschreibung 
 

 
Die Gesellschaft für innovative Beschäftigungsförderung mbH (G.I.B.) ist eine seit dem Jahr 1986 
bestehende Tochtergesellschaft des Landes Nordrhein-Westfalen, vertreten durch das Ministerium 
für Arbeit, Gesundheit und Soziales des Landes. 
 
Die G.I.B. unterstützt Akteur*innen in Nordrhein-Westfalen bei der Umsetzung arbeits- und sozial-
politischer Initiativen und Programme und bei der Entwicklung innovativer Konzepte und Projekte. 
Wir arbeiten in enger Abstimmung mit dem Ministerium für Arbeit, Gesundheit und Soziales des 
Landes Nordrhein-Westfalen (MAGS). Dabei erbringen wir unsere Dienstleistungen als Unterneh-
men selbstständig und eigenverantwortlich. Ein intensiver Austausch mit den arbeits- und sozialpo-
litischen Akteur*innen in den Regionen erlaubt es uns, gute Praxis zu identifizieren und eigene ar-
beits- und sozialpolitische Vorschläge zu entwickeln. Unsere Erfahrungen in diesem Prozess spie-
geln wir zurück an die Landesregierung. Mit unserer Arbeit tragen wir dazu bei, die Wirksamkeit 
arbeits- und sozialpolitischer Interventionen zu verbessern. 

 
Zum 01.05.2024 sucht die G.I.B.  
 

eine studentische Hilfskraft (m/w/d) 
für das Projekt berufswahlapp 

 
im Umfang von 20 Wochenstunden. Die Vergütung erfolgt entsprechend der Richtlinien der Tarifge-
meinschaft deutscher Länder über die Arbeitsbedingungen der wissenschaftlichen und studentischen 
Hilfskräfte. Die Stelle ist zunächst befristet bis zum 31.12.2024. Eine Beschäftigung über diesen 
Zeitraum hinaus wird angestrebt, steht jedoch unter dem Vorbehalt der Bewilligung der Projektför-
derung. 
 
Projekt berufswahlapp 
 
Der seit 20 Jahren in fast allen Bundesländern eingesetzte Berufswahlpass wurde im Rahmen eines 
Entwicklungsprojekts in Kooperation von Bund und Ländern als internetbasiertes E-Portfolio „be-
rufswahlapp“ an die veränderten Lern- und Informationsbedürfnisse der Jugendlichen angepasst. 
Nach Abschluss der initialen Entwicklungsphase wird die berufswahlapp derzeit in mehreren Län-
dern eingeführt. Als Betreiberin der berufswahlapp verantwortet die G.I.B. den Betrieb, Support 
und funktionale Weiterentwicklung. 
 
Aufgabenbeschreibung 
 
Der Aufgabenbereich der ausgeschriebenen Stelle umfasst:  
 
 Unterstützung beim Support der berufswahlapp 
 Unterstützung bei der Organisation, Durchführung und Nachbereitung von Terminen (in-

tern/extern), inkl. Terminkoordination, Dokumentation, Protokollierung 
 Unterstützung bei der Pflege von Kontaktdaten und E-Mail-Verteilern  
 Eigenständige Recherchen, Analysen und Aufarbeitung von Informationen 
 Unterstützung der Öffentlichkeitsarbeit 
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Anforderungsprofil 
 
Idealerweise erwarten wir: 

 Studium im Bereich Informationstechnik, (Medien-)Pädagogik, Geistes- oder Sozialwissen-
schaften, Kommunikation oder vergleichbares Studienfach 

 Sehr gute EDV-Kenntnisse in den Programmen der Standardsoftware (insbesondere MS-
Office) 

 Interesse an IT-Projekten und gute Kenntnisse in der Nutzung von digitalen Anwendungen 
 Zuverlässigkeit, Interesse an den genannten Aufgaben- und Themenfeldern, Motivation  
 Kenntnisse im Bereich der Beruflichen Orientierung und/ oder Berufs- oder Medienpädagogik 

sind wünschenswert 
 
Mit flexiblen Arbeitszeiten, Teilzeitmodellen und Telearbeit unterstützen wir als G.I.B. die Beschäf-
tigten bei der Vereinbarkeit von Berufs-, Privat- und Familienleben. Wir fördern die Vereinbarkeit 
von Pflege und Beruf und sind Partnerin im entsprechenden Landesprogramm NRW. Ein zusätzli-
ches breites Angebot im Rahmen des betrieblichen Gesundheitsmanagements für unsere Mitarbei-
tenden ist für uns selbstverständlich. Auch die fachliche und persönliche Kompetenzentwicklung 
wird von uns im Rahmen der Personalentwicklung gerne unterstützt und gefördert.  
 
Vielfalt betrachten wir als eine Stärke unserer Belegschaft. Die G.I.B. ist Mitglied der „Charta der 
Vielfalt – für Diversity in der Arbeitswelt“. Wir schätzen die Verknüpfung unterschiedlicher Erfah-
rungen mit neuen Sichtweisen und Impulsen. Wir lernen voneinander und miteinander und gehen 
kollegial, wertschätzend und respektvoll miteinander um. Wir freuen uns auf vielfältige Bewer-
ber*innen und ermutigen unabhängig von Herkunft, Geschlecht oder Geschlechtsidentität, sexuel-
ler Orientierung, Religionszugehörigkeit, Behinderung oder Alter ausdrücklich zur Bewerbung. 
 
Bewerbungen sind bis zum 08.04.2024 an die G.I.B. per E-Mail an Bewerbung@gib.nrw.de oder 
auf dem Postweg an die G.I.B., Im Blankenfeld 4, 46238 Bottrop, zu richten. 
 
Auskünfte erteilt:  
Sören Ellerbeck, Tel. 02041 767-171, s.ellerbeck@gib.nrw.de  

mailto:Bewerbung@gib.nrw.de

